
TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
ID

A
H

  2
01

50
21

0

Monter ingsanvisning Fat Bar

Iveco Dai ly 2015+

 

Läs hela anvisningen 
innan du bör jar !

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera

Bakplåten med bussning i  de bef int l iga skruvhå-
len.

Montera

Övre tvärstaget med hjälp av M8 bul t  och mutter i 
de bef int l iga hålen i  kylarstommen.

Montera

Fatbar med 1 vagnsbul t  i  nedre montagehålet  på 
bågen.

Justera i  höjdled samt kontrol lera så at t  huven 
går f r i t t .

Montera

Övre stagen på nyss monterade tvärstaget.

Kl ipp ut  samt modif iera nätet  bakom gr i l len så at t 
stagen når bågen i  lämpl ig höjd.

Demontera

Gri l len samt regplåten.

Demontera även bort  de två bef int l iga M8 skru-
varna bakom regplåten.

Modellspecif ikt  innehåll:
Grundsats TRKVCRH2

M5*20				    2st
M5 Båtbr icka			   2st
M5 Fjäderbr icka			  2st
M5 Mutter			   2st
M8*25				    2st
M8*50 Helgäng			   2st
M8 Båtbr icka			   6st
M8 Fjäderbr icka			  4st
M8 Mutter			   2st
Bussning YD32*L24*ID10	 2st
TRKIDAH Upepr Body Bracket Crossbrace



Sida 2 (2)

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

TRUCKER

KLART.

Skruva

Övre staget i  bågen med de medföl jade M5 skru-
varna.

Drag samtl iga posi t ioner.

Montera

Fjärr l jus samt toppstaga ef ter  behov.

Montera

Regplåt .

Montera

Regplåtsram i  de gängade M5 hålen i  bågen.


